2. domácí úkol - KMT/MCH 1
Datum zadání: 26. 2. 2016
Příklad 1: Stanovte neurčitý integrál z funkce 
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Příklad 2: Stanovte určitý integrál v mezích od 2 do 3 z funkce 
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Příklad 3: Určete moment setrvačnosti homogenní desky o plošné hustotě 1 vzhledem k ose y souřadného systému. Deska je omezena souřadnicovými osami x a y, přímkou x = 1 a grafem funkce 
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 (viz obr.). [1,5 bodu]  
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Příklad 4: Uvažujme pružinu, u niž by síla 
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závisela na výchylce 
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z rovnovážné polohy vztahem 
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  Určete práci 
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, kterou bude třeba vykonat při vychýlení pružiny z rovnovážné polohy do výchylky
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Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané na cvičení 4. 3. 2016. Na tomto cvičení budou rovněž příklady vypočítány na tabuli. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz   
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K příkladu 3
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